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Pročitajte tekst u kojemu nedostaju neke riječi! Dopunite tekst pravilnim oblikom zadanih 
riječi u zagradama (1–15)! Napišite ispravne odgovore u tablicu!  

Gradić Viganj  
Viganj je malo mjesto na 
jugozapadnom dijelu poluotoka 
Pelješca, 7 kilometara zapadno 
od Orebića, nasuprot (0) ___ 
(Korčula). Viganj je mali gradić s 
dugom i bogatom pomorskom 
(1) ___ (tradicija). U zadnje je 
vrijeme vrlo poželjna turistička 
destinacija onih koji pored 
mirnog obiteljskog odmora 

uživaju u (2) ___ (aktivan) odmoru kroz različite sportske aktivnosti. Viganj je svjetski vrlo 
popularno mjesto za (3) ___ (ljudi) koji se bave sportovima na vodi - jedrenjem na dasci, 
skijanjem na moru, ronjenjem, plivanjem, (4) ___ (biciklizam), planinarenjem, paraglidingom. 

Viganj je definitivno raj za ljubitelje adrenalinskih užitaka. Smješten je uz najuži dio pelješkog 
kanala, koji dijeli poluotok Pelješac od (5) ___ (otok) Korčule. Zbog uskog prolaza, vjetar tu 
dobiva na (6) ___ (jakost) i stvara idealne uvjete za jedrenje na dasci.  

Tijekom toplih ljetnih mjeseci maestral je u Vignju svakodnevna pojava. Maestral (7) ___ 
(puhati) od jutra do večeri prosječnom brzinom od 30 km/h. Onima koji umjesto surfanja više 
vole izležavanje na plaži, maestral je najbolji prijatelj jer on umjesto (8) ___ (sparina) nosi 
svježinu. Uz Hvar, Viganj ima najviše sunčanih dana u godini.  

Ljubitelji flore i faune mogu uživati i fotografirati neke vrlo rijetke biljne i životinjske vrste. 
Šetnica Vignja i Kućišta duga je oko 4 (9) ___ (kilometar) i iznimno je lijepa i pogodna za 
vožnju bicikla, rolanje, ugodne šetnje i druženje u restoranima i barovima. 

Kad se umorite od raznih sportskih aktivnosti ili izležavanja na suncu, uputite se u šetnju kroz 
netaknutu prirodu, uživajte u (10) ___ (bogatstvo) aroma i mirisa mediteranskog bilja, kušajte 
domaća vina i maslinova ulja ili posjetite obližnja slikovita sela.  

Nekoliko minuta vožnje od Vignja nalazi se i Nakovana, jedno od najstarijih peljeških  
(11) ___ (mjesto) staro 8000 godina. Jedan dan definitivno odvojite za izlet na Sv. Iliju, 
najviše brdo i najpopularniju planinarsku destinaciju na Pelješcu. Tijekom (12) ___ (penjanje) 
na kršoviti vrh promijenit će se nekoliko vrsta raslinja. Najimpozantniji stjenoviti dio prepun je 
ljekovitog bilja. Ovaj izlet nemojte propustiti jer pogled s vrha će vas očarati. 

Plaža Ponta je najveća i najpoznatija plaža u Vignju. Ona je centar surferskih i kajterskih 
aktivnosti. Sveti Ivan je mala plaža s kristalno (13) ___ (čist) morem. Nalazi se u uvali ispod 
crkvice Sv. Ivana na zapadnom izlasku iz Vignja. Nedaleko od plaže nalazi se izvor pitke 
vode. Kuvenat je bivši dominikanski samostan. Tamo se (14) ___ (posjetitelj) mogu upoznati 
s bogatom povijesti i kulturom Vignja i uživati u glazbenim i kulturnim večerima. 



Škole windsurfinga i kitesurfinga, Waterdonkey i Liberan, nalaze se u blizini plaže Ponta. Kod 
(15) ___ (oni) je moguće iznajmiti opremu za sport. Možda se pitate je li surfanje teško 
naučiti? Oni koji to znaju kažu da se svatko može naučiti surfanja za 10 školskih sati. Vrijedi 
probati!  

Izvori: https://mirina-viganj.com/product/viganj-gradic-s-nevjerojatnom-vibrom/, https://www.orebic-tours.hr/destinacija/destinacija-
viganj; skraćeno i adaptirano; slika: https://www.holiday-link.com/rs/hrvatska/juzna-dalmacija/viganj, 23.4.2024. 
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Rješenje: 

0 Korčuli 8 sparine 
1 tradicijom 9 kilometra 
2 aktivnom 10 bogatstvu 
3 ljude 11 mjesta 
4 biciklizmom 12 penjanja 
5 otoka 13 čistim 
6 jakosti 14 posjetitelji 
7 puše 15 njih 

 

 

 


